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O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Mauro de 
Nadal) - Boa noite a todos! 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 
presente sessão especial. 

Convido para compor a Mesa as autoridades a 
serem nominadas: 

Excelentíssimo senhor Deputado Estadual Jair 
Miotto; 

Excelentíssimo senhor Senador da República, 
Jorginho Mello; 

Excelentíssimo senhor Prefeito do Município de 
Florianópolis, Gean Loureiro; 

Senhor Subchefe da Casa Civil, Juliano Batalha 
Chiodelli, neste ato, representando o gabinete do 
Governador do Estado de Santa Catarina; 

Pastor Narcizo Parisotto, ex-Deputado Estadual 
e Presidente da Igreja Quadrangular; 

Senhor Secretário-Geral de Administração e 
Finanças da Igreja do Evangelho Quadrangular no 
Brasil, Pastor Davi Rodrigues da Silva. 

E não estranhem o ato de eu estar chamando, 
neste momento, a senhora Noely Parisotto, esposa 
do Narcizo Parisotto, porque se eu chamasse o 
casal junto eles estariam separados aqui na Mesa. 
Então eu tive que deixar para a parte final, e a 
senhora está sendo convidada para fazer parte da 
nossa Mesa de Honra. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e 
senhores, a presente sessão especial foi convocada 
por proposição do Deputado Jair Miotto e aprovada, 
por unanimidade, pelos demais Parlamentares, em 
comemoração dos 70 Anos de Fundação da Igreja do 
Evangelho Quadrangular no Brasil. 

Neste momento, teremos a execução do Hino 
Nacional. 

(Procede-se à execução do Hino Nacional.) 



Celebramos os 70 anos da Igreja do Evangelho 
Quadrangular no Brasil com a realização desta 
sessão especial por iniciativa do Deputado Jair 
Miotto, como disse, com aprovação unânime dos 40 
Parlamentares desta Assembleia Legislativa. 

É uma ocasião muito especial em que 
reverenciamos a atuação destacada e sempre 
progressista da Igreja Quadrangular, por seu 
trabalho de evangelização presente, há décadas, em 
todas as regiões do Brasil, hoje com milhares de 
templos, salões e tabernáculos, que envolvem 
milhões de fiéis. 

A Quadrangular tem forte representação na vida 
catarinense, inclusive, em nossa Assembleia 
Legislativa, onde esteve muito bem representada 
com a participação marcante, em nosso cotidiano, 
por seis legislaturas, do eminente missionário 
Bispo Narcizo Parisotto. E hoje segue muito bem 
representada pelo colega Jair Miotto, a quem, como 
proponente desta sessão, transfiro a Presidência 
dos trabalhos, com a certeza de que teremos um 
encontro abençoado. 

Deixo minha saudação a todos os presentes, com 
os votos de que a luz do Senhor nos transmita 
energia e que a paz seja convosco! 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 
Miotto)- Boa noite a todos! Boa noite queridos! Eu 
quero, inicialmente, agradecer à Presidência do 
Deputado Mauro de Nadal, um querido amigo, 
aprendemos a conviver juntos, a trabalhar aqui, em 
união, e que nos honrou com a sua presença. Não é 
sempre que o Presidente desta Casa consegue estar 
conosco, então, quero lhe agradecer a presença. 

Também quero agradecer a presença do 
Secretário Juliano, representando o Governo do 
Estado, que está conosco aqui nesta noite; do 
Pastor Davi Rodrigues, que representa o Conselho 
Nacional de Diretores; do Pastor Mario de 
Oliveira; da Pastora Bianca; do nosso Presidente, 
que estava agendado para estar conosco, mas devido 
a uma situação de saúde, não pôde, mas como disse 
o Pastor Davi hoje à tarde, ele está muito bem, 
graças a Deus. Também citar o Pastor Erivelton, 
que representa o Conselho Nacional; e o Pastor 



Jeferson, nosso Deputado Federal, que não pôde 
vir. É uma honra ter aqui o Pastor Davi e o Pastor 
Erivelton.  

Cumprimentar também o Senador Jorginho Mello, 
que nos honra muito com a sua presença hoje, que é 
sinal de respeito, amor, carinho para com a Igreja 
do Evangelho Quadrangular. Da mesma forma, 
cumprimentar o Prefeito Gean Loureiro, cuja 
presença representa o respeito, o amor, o carinho 
para com a Igreja do Evangelho Quadrangular. E 
cumprimentar, em especial, o nosso sempre 
Deputado, nosso Presidente, nosso Pastor, nosso 
líder, nosso mentor, Pastor Narcizo Parisotto, que 
merece toda a nossa homenagem nesta noite.  

E hoje vai acontecer algo inédito porque, em 
seis mandatos, o missionário Parisotto nunca 
conseguiu homenagear a si mesmo, pois ele era 
Deputado, e hoje nós vamos conseguir homenageá-lo. 
Também algo inusitado, hoje nós conseguimos 
colocar a nossa mãezinha, nossa Pastora 
Missionária Noely, aqui conosco, nesta Mesa de 
Honra. Que Deus abençoe a nossa missionária, 
nossos líderes que têm servido a Deus, e têm nos 
ensinado muitas coisas aqui, na presença de Deus, 
a seguir os caminhos de Cristo. 

Neste momento, nós vamos dar sequência ao 
nosso trabalho, mas antes cumprimentar também 
todos os Pastores, Pastoras, líderes que estão 
aqui. São 61 homenageados que representam, aqui em 
Santa Catarina, 735 Igrejas, e mais de 3000 
Pastores que representam uma membresia da Igreja 
do Evangelho Quadrangular. Então sejam todos bem- 
vindos, cumprimentá-los e dizer que vocês 
dignificam esta Casa com a sua presença. Citar 
também o Pastor Cecílio Mota de Farias Neto, que 
também é o terceiro Vice-Presidente, membro do 
Conselho Nacional que aqui o representa.  É uma 
honra tê-lo conosco.  

Dando sequência, teremos a apresentação de um 
vídeo institucional, falando um pouquinho da 
história da Igreja do Evangelho Quadrangular. 

(Procede-se à apresentação do vídeo 
institucional.) 



Convido para fazer uso da palavra o 
excelentíssimo Senador da República, que nos honra 
com sua presença, senhor Jorginho Mello. 

O SR. SENADOR JORGINHO MELLO - Muito boa noite 
a todos os senhores, a todas as senhoras! Quero 
cumprimentar o Presidente Nacional da Igreja 
Quadrangular, Pastor Mário de Oliveira, em nome do 
seu representante, Pastor Davi 
Rodrigues.[Transcrição: Northon] 

Quero cumprimentar meu querido amigo, Bispo 
Parisotto, companheiro da Assembleia Legislativa, 
homem de palavra, homem que aprendi a gostar e 
admirar. 

Da mesma forma, cumprimentar a Pastora Noely, 
sua companheira, parceira inseparável, mulher que 
tem dedicado todo dia da sua vida a ajudar as 
pessoas; cumprimentar o Juliano Chiodelli, que 
representa o Governador de Santa Catarina; também 
o querido amigo, Prefeito Gean Loureiro, da nossa 
Capital; o Presidente, neste momento, da 
Assembleia Legislativa, querido amigo Deputado 
Jair Miotto. 

Cumprimentar aqui, pedir licença para, em nome 
do Pastor Jair, querido amigo de Criciúma, 
companheiro de Partido, poder cumprimentar todos 
os senhores de forma muito respeitosa. 

Setenta anos de história, 70 anos de trabalhos 
decorridos na construção e na recuperação de 
vidas, porque todos nós, em algum momento, 
precisamos de amparo. Então, você vê uma Igreja 
que completa 70 anos, que foi fundada na 
Califórnia, e veio para o Brasil, através do 
Harold e sua esposa Mary, como se fosse a nossa 
querida Noely, que passaram por muitas provações 
difíceis, até conseguir encontrar a estrada que 
chamasse para a Casa de Deus. Eles conseguiram que 
fosse armada uma tenda para pregar o Evangelho, na 
cidade de São Paulo, a vinda da Igreja aqui no 
Brasil. 

Eu fiz uma pesquisa muito rápida hoje, antes 
de vir pra cá, e essas tendas passaram a fazer 
parte dessa história bonita da Quadrangular no 
Brasil. Hoje são mais de 17 mil templos, mais de 
30 mil obras neste Brasil. A Quadrangular, em 



Santa Catarina, que tem o DNA do nosso querido 
Parisotto. O casal que lidera todos os Pastores 
aqui no Estado, e hoje é uma Igreja forte, 
respeitável pelo que faz, pelo que representa. 

Eu costumo dizer, Prefeito Gean, que as 
Igrejas Evangélicas, na sua totalidade, são 
Hospitais da Alma, Parisotto, para recuperar, para 
dar carinho, para dar a mão amiga, para poder 
encaminhar para um caminho mais seguro. E todos os 
senhores têm feito isso com muita propriedade. 

A pandemia nos causou uma dificuldade 
tremenda, o ‘fica em casa’, as dificuldades de 
trabalhar, o desespero de muitas famílias para 
buscar o seu sustento, e a Igreja atuou, e 
continua atuando para ajudar a deixar de pé, a 
deixar vivo, mas ficamos de joelhos em muitos 
momentos pela pandemia. E a Igreja sempre foi o 
braço forte, muitas e muitas vezes, para levar o 
sustento, para levar esperança, para levar alegria 
a muitas pessoas que precisam em diversas 
comunidades. 

Eu tive o privilégio de fazer uma linha de 
crédito, que foi o Pronampe, emprestamos R$62 
bilhões para o micro e pequeno empresário, para 
fazer com que ele se levantasse, pudesse 
trabalhar, pudesse gerar emprego, pudesse 
contratar mais um para evitar mais de 10 milhões 
de desempregados. E eu não tenho dúvida de que a 
Igreja, querido Parisotto, e Jair, você que é um 
Pastor também com muita competência, vocês tenham 
ajudado e muito os catarinenses. 

Então eu vim aqui hoje, você sabe que eu vou 
toda segunda feira, no final da tarde, para 
Brasília, Parisotto. Deixei de ir hoje, o Prefeito 
Gean me fez uma visita, que eu recebi com muito 
prazer. E deixei de ir a Brasília para estar aqui, 
para poder dizer, de viva voz, a todas as senhoras 
e a todos os senhores, do meu respeito, da minha 
admiração pelo trabalho feito por vocês. 

Contem comigo! Continuem tendo coragem, 
discernimento e esse espírito, que é diferenciado, 
Parisotto, você é um homem que, por onde passa, 
constrói, e o Miotto é um grande Deputado que 
seguiu os teus passos aqui. Você tem 



credibilidade, em Santa Catarina, quando passou na 
Assembleia, e recordamos, com muita admiração, 
tudo que foi construído.  

Portanto, eu quero abraçar e cumprimentar cada 
um dos senhores. Desejar muito boa sorte, muita 
coragem para que tenham mais 70, mais 70, e mais 
70 ajudando pessoas, encaminhando pessoas. Pois, 
pós-pandemia, tem muita gente precisando de muito 
mais amparo, de muito mais carinho, de muito mais 
orientação. Não tenho dúvida de que os senhores 
são uma peça fundamental nessa recuperação. 

Que Deus nos abençoe! Que Cristo possa 
renascer em cada coração! Que tenhamos força, todo 
santo dia, quando se pula da cama, e que se possa 
dizer para que Jesus abra nossos caminhos, a nossa 
vida, nos amparando, nos iluminando, nos 
orientando. 

Nós que estamos na vida pública, que nos exige 
sacrifícios pessoais, muitas coisas nós precisamos 
ter coragem, e acreditar Naquele que nos salvou, 
Aquele que se apresenta, Aquele que nos dá o que 
nós merecemos, por isso que temos que buscar. 

Muito obrigado! Um grande abraço a todos! 
Parisotto você sabe que mora no meu coração, você 
e a dona Noely. Muito obrigado! 

(Palmas) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 

Miotto)- Nossa gratidão ao Senador Jorginho Mello 
pelo esforço para estar aqui conosco. 

Neste momento, faço uso da palavra, como autor 
do requerimento que ensejou a presente sessão, e 
peço licença para usar a tribuna. 

Senhores Pastores, Pastoras, já nominei e 
cumprimentei todos os participantes da Mesa que 
nos honram, nesta noite, com sua presença. 

O que falar desta Igreja, que surgiu, 
oficialmente, em 1922, nos Estados Unidos, em Los 
Angeles, através de uma jovem de 32 anos. Essa 
mulher que foi uma das 100 personalidades do 
mundo, no século 20, inclusive no Brasil, Senador 
Jorginho, somente o Pelé entrou nessa lista. Essa 
mulher que pregava para os atores de Hollywood. 
Por ser mulher e jovem, você consegue imaginar 



isso, há quase 100 anos, e ano que vem nós vamos 
fazer 100 anos no Brasil. 

Então, essa mulher que foi desbravadora, foi 
inovadora, e que trouxe esta mensagem, embasada na 
Bíblia Sagrada, anunciando que Jesus Cristo salva, 
batiza no Espírito Santo, cura, e é o Rei que um 
dia voltará. Essa Igreja Mãe, nos Estados Unidos, 
fundada pela canadense Aimee Semple McPherson, que 
enviou para cá Harold Williams, em 1947, 48, e ele 
foi se ambientando, foi aprendendo o idioma. 

Ele pediu a Deus uma visão, uma estratégia, e 
Deus deu a ele uma estratégia. E a estratégia que 
Deus deu a ele foi trabalhar com tendas. Olha a 
inovação! Esta Igreja é inovadora, é Igreja de 
vanguarda. Esse homem, através das tendas, junto 
com Jesus Hermínio Vasques, começou esse trabalho. 

Nós assistimos aqui o primeiro culto, como diz 
o Pastor Mário de Oliveira, poucas igrejas, eu não 
conheço outra, que tem a gravação histórica do 
primeiro culto realizado aqui no Brasil, pelo 
Pastor Harold Williams, em São João da Boa Vista. 

O que falar desta Igreja que, com 70 anos no 
Brasil, já são mais de 15 mil portas abertas, mais 
de 40 mil Pastores, Pastoras, mais de três, quatro 
milhões de membros, mas principalmente, 
Missionário Parisotto, o que falar desta Igreja 
aqui em Santa Catarina. Começou em Joinville, e 
foi crescendo e, em 1980, com a chegada do nosso 
Missionário e da Missionária Noely, éramos quatro 
regiões, 72 igrejas, e hoje somos 735 igrejas e, 
cada vez crescendo mais, pois o nosso hino diz: 
“Avante pois, e sem parar o evangelho anunciar.” 

E o que falar desta Igreja, nesses quase dois 
anos de pandemia? Foram tempos difíceis, nós vimos 
muitas situações que nos deixaram tristes. Eu 
creio que todos nós aqui choramos, nesse período, 
nós tivemos, Pastor Davi Rodrigues, somente no 
nosso Estado, 38 membros do Ministério que 
partiram, entre titulares e auxiliares. 

Homens e mulheres de Deus! Muitos deles que 
nós acompanhamos de perto a situação, nos 
hospitais, com a Covid, e choramos juntos, 
enfrentamos tantas dificuldades. Mas aqui nessa 
equipe, Prefeito Gean Loureiro, nenhum dos nossos 



Pastores se furtou de contribuir, nenhum foi 
omisso, nenhum dos nossos Pastores deixou de ir 
para a linha de frente. Seguindo todos os 
protocolos, seguindo todas as normas sanitárias, 
mas 38 deram a vida, nesse período de dois anos, e 
tantos outros que estão aqui. 

Lembro aqui do Pastor Marcelo, do Pastor 
Ademir, tantos Pastores que quase vieram a óbito, 
por quê? Pastor Ademar, meu Deus, por quê? Porque 
eles não se omitiram, eles estavam lá, na linha de 
frente, seguindo a orientação do nosso Presidente 
Pastor Parisotto, da Missionária Noely, dispostos, 
como heróis, a dar a sua vida para cuidar de 
pessoas. 

Então, esta homenagem hoje, porque não podemos 
fazê-la no ano passado. Eu creio que é uma 
homenagem dobrada, pelos 70 anos, sim, da Igreja 
aqui no Brasil, mas também é fruto daquilo que nós 
enfrentamos e superamos nesta pandemia. 

E se Deus, na sua infinita misericórdia, 
aprouve a Ele recolher alguns de nós, nós não 
questionamos a Soberania Divina, mas nós que aqui 
ficamos, que possamos hoje renovar o compromisso 
de fazer muito mais. Renovar o compromisso com 
este Estado, com cada Município catarinense, como 
bem frisou aqui o Senador Jorginho Mello, nós 
amamos pessoas. Nós amamos gente, nós amamos 
cuidar de pessoas, nós amamos ser instrumento de 
Deus para tirar os jovens das drogas, para 
restaurar casamentos, para resgatar as pessoas que 
estão à margem da sociedade. 

A igreja é o longa manus do Governo, feliz do 
Prefeito, do Governador, secretário Juliano, que 
percebem, compreendem a importância das igrejas, 
porque é a Igreja que vai lá aonde o Estado não 
alcança. Aonde o Governo não alcança a Igreja vai. 
É a igreja que não age com violência, não quer 
tirar a vida de ninguém, pelo contrário, nós 
queremos é doar a nossa vida, porque entendemos 
que amar a Deus é amar o nosso próximo, é amar as 
pessoas! 

É com muita honra que hoje, aqui nesta sessão, 
podemos fazer esta homenagem. E cada Pastor, cada 
Pastora representa dezenas de outros, que 



expuseram suas vidas, que fizeram um esforço 
sobrenatural para, nesta pandemia, levar uma 
mensagem, como diz o nosso missionário, de fé, de 
esperança, de otimismo, fazendo bem sem olhar a 
quem. Hoje, com ânimo redobrado, nós podemos dizer 
que o esforço valeu a pena, que a Igreja, sim, foi 
relevante, tem sido relevante, e foi muito mais 
relevante nesse período de pandemia, a Igreja se 
colocou à disposição. 

Então, que Deus abençoe cada Pastor, cada 
Pastora! Uma honra poder estar aqui, poder prestar 
junto com a Assembleia Legislativa, pois foi 
aprovado por unanimidade, porque cada um fez o seu 
trabalho, o seu desejo de servir, 

Viva a Igreja do Evangelho Quadrangular nesses 
70 anos! Eu vejo aqui, no semblante de cada um, a 
disposição de continuar servindo, de continuar 
fazendo o melhor pela obra de Deus, como 
aprendemos dos nossos líderes, do Pastor Mário de 
Oliveira, do nosso Presidente Pastor Parisotto. 

Deus abençoe a todos! 
Viva a Igreja do Evangelho Quadrangular! 
(Palmas) 
Nós queremos então, neste momento, como mostra 

o nosso cronograma, apresentar duas situações, 
primeiramente, as homenagens, e depois ouvir o 
nosso Pastor Parisotto, Pastor David, Pastor 
Erivelton, o nosso Prefeito e o Secretário 
Juliano. 

Convido o mestre de cerimônias, desta Casa 
Legislativa, para proceder à nominata dos 
homenageados desta noite. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Henrique Búrigo) - 
Senhoras e senhores, boa noite! 

Na sessão especial desta noite, o Poder 
Legislativo Catarinense presta homenagem à Igreja 
do Evangelho Quadrangular pela passagem dos seus 
70 anos de Fundação. 

Nós convidamos as excelentíssimas autoridades, 
nominadas a seguir, para fazerem a entrega das 
homenagens: o proponente desta sessão especial, 
Deputado Estadual Jair Miotto; o excelentíssimo  
Senador da República Jorginho Mello; o 
excelentíssimo Prefeito do Município de 



Florianópolis, Gean Loureiro; o Subchefe da Casa 
Civil, Juliano Batalha Chiodelli, neste ato, 
representando o Gabinete do Governador Carlos 
Moisés da Silva; o Secretário-Geral de 
Administração e Finanças da Igreja do Evangelho 
Quadrangular no Brasil, o Pastor Davi Rodrigues da 
Silva; e também convidamos o Pastor Narcizo 
Parisotto, ex-Deputado Estadual e Presidente da 
Igreja Quadrangular, de Santa Catarina,  
acompanhado também de sua esposa, a senhora Noely 
Parisotto. Por favor, senhores e senhora! 

Senhoras e senhores, iniciamos a entrega das 
homenagens convidando, neste momento, para receber 
a primeira homenagem, em nome da Igreja do 
Evangelho Quadrangular no Brasil, o Secretário- 
Geral de Administração e Finanças da Instituição, 
o Pastor Davi Rodrigues da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
O Parlamento Catarinense também presta 

homenagem, nesta noite, a personalidades por seu 
relevante trabalho e dedicação, no desempenho das 
atividades religiosas voltadas para a assistência 
social, espiritual, recuperação de dependentes 
químicos e restauração de famílias, o que 
contribui para uma sociedade mais justa e 
igualitária. 

Nós convidamos então, neste momento, para ser 
o homenageado da vez, o Reverendo Missionário 
Narcizo Parisotto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Com muita honra, também, a Assembleia 

Legislativa catarinense entrega uma justa 
homenagem à Reverenda Missionária Noely Ruas 
Parisotto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Damos sequência à solenidade, convidando, 

neste momento, para receber a homenagem o senhor 
Pastor Balduino Ferreira. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas)[Transcrição: Guilherme] 



Convidamos para receber a homenagem o Pastor 
Getúlio Gromovski. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Em reconhecimento a todo o trabalho dedicado à 

Igreja e à população catarinense, convidamos para 
receber a homenagem o Pastor Cecílio Mota de Faria 
Neto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Erivelto Alison Tavares. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Jefferson Alves de Campos, neste ato, representado 
pelo Pastor Erivelto Alison Tavares. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Davi Rodrigues da Silva. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Mário de Oliveira e a Pastora Bianca de Oliveira, 
neste ato, representados pelo Pastor Davi 
Rodrigues da Silva.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Em reconhecimento a todo trabalho prestado 

pela Igreja do Evangelho Quadrangular, em prol da 
população catarinense, convidamos para receber a 
homenagem o Pastor Vilson de Farias da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Dando sequência à solenidade, convidamos, 

neste momento, para receber a homenagem a Pastora 
Patrícia Sabadini Miotto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Natércio Thomaz de Souza. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Mari Neuza Damasceno Motta. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Ivan Tobis. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Com muita honra, o Poder Legislativo 

Catarinense também presta homenagem, nesta noite, 
ao Pastor Marcos Remi Giusti e à Pastora Raquel 
Giusti, Coordenadores de Casais da Igreja 
Quadrangular de Santa Catarina. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Zeli Clodi Rodrigues da Silva. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Leodoro Fernandes da Silva. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Zaqueu Torquato. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Vagner Pereira. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Leonardo Alves de Oliveira. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Julien Roberto Telles. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem a senhora 

Leoreni Rezende. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para receber a homenagem o Pastor 
Marco Aurélio da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Em reconhecimento ao trabalho prestado na 

Igreja, em prol do povo catarinense, convidamos 
para receber a homenagem o Pastor Climar Dias de 
Oliveira. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
A próxima homenagem, o Poder Legislativo 

Catarinense tem a honra de entregar ao Pastor 
Sidney Pedro de Souza.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas)  
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Jair Augusto Alexandre. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Senhoras e senhores, convidamos para receber a 

homenagem a senhora Glaci Apolinário Fabris. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Ivo Crecêncio de Borba. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Marcelo Césio Soares. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Reginaldo da Silva. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Vilson dos Anjos. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Joel Ferreira da Silva. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para receber a homenagem o Pastor 
Leandro Lorenzetti, representado, neste ato, pelo 
Pastor Mateus Machado. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Ademir Ribeiro. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) [Transcrição: Taquígrafa Elzamar] 
Também recebe homenagem do Poder Legislativo 

catarinense, na sessão especial de hoje, o Pastor 
Luiz Odenir Hubert. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós convidamos para receber a próxima 

homenagem o Pastor Ademar Clementino de Gois. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos também para receber a justa 

homenagem, nesta noite, o Pastor Olci Antônio 
Leonardo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Senhoras e senhores, damos continuidade 

convidando, neste momento, para receber a 
homenagem o Pastor Nelson Carpe da Silveira. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a próxima homenagem o 

Pastor Jair Carlos dos Santos. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós convidamos para receber a homenagem o 

Pastor Amarildo Junior Rufato. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a próxima homenagem o 

Pastor Ivanor Geraldo Henrique. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Com muita honra, o Poder do Legislativo também 

convida para receber a homenagem a Pastora Aloiri 
Stadler. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 
Convidamos para receber a próxima homenagem a 

Pastora Graça Regina Silveira. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós convidamos para receber a homenagem, neste 

momento, o Pastor Valdir Zortéa. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Recebe também a homenagem do Poder Legislativo 

Catarinense, nesta noite, a Pastora Claudete de 
Lazzari. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Senhoras e senhores, nós convidamos, neste 

momento, para receber a próxima homenagem o Pastor 
João Luiz Motta. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
O Poder Legislativo Catarinense também tem a 

honra de prestar homenagem, nesta noite, ao Pastor 
Ricardo Bonfantti. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber também a homenagem, 

nesta noite, o Pastor Tiago da Luz. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Ivonei Fries. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a próxima homenagem a 

Pastora Muriel Fabre Nunes. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
A próxima homenagem nós convidamos para 

receber o Pastor Jair Alexandre Junior. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós convidamos para receber a homenagem 

também, nesta noite, a Pastora Eliz Cardoso 
Amorim. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 
Com muita honra, a Assembleia Legislativa 

também presta homenagem, nesta noite, à Pastora 
Mariela Fabris Moraes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos, neste momento, para receber a 

próxima homenagem o Pastor Paulo Ricardo da Rosa. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos, neste momento, para receber a 

homenagem o Pastor Wagner Rodrigues. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos também para receber a homenagem, 

nesta noite, o Pastor Douglas Minuzzo, neste ato, 
sendo representado pelo Pastor Getúlio Gromovski. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a próxima homenagem o 

Pastor Erick Lins. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Senhoras e senhores, nós damos segmento, neste 

momento, convidando para receber a próxima 
homenagem o Pastor Elizandro Arno. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Em reconhecimento a todo o trabalho 

desenvolvido junto à Igreja Quadrangular, 
convidamos, neste momento, para receber a 
homenagem a Pastora Sandra Henrique. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Com muita honra, o Poder Legislativo também 

presta homenagem, nesta noite, ao Pastor Everton 
Luiz de Matos Ribeiro. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós queremos, neste momento, agradecer a todas 

as autoridades pela entrega das homenagens.  Os 
senhores podem, por favor, retornar aos seus 
assentos, na Mesa de Honra, para darmos seguimento 
a esta sessão. 



Mais uma vez, parabenizamos todos os 
homenageados desta sessão especial! 

Dando continuidade a esta solenidade, nós 
teremos a execução, neste momento, do Hino da 
Igreja do Evangelho Quadrangular. 

(Procede-se à execução do hino.)[Transcrição: 
Roberto] 

O SR PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 
Miotto)- Quero agradecer ao nosso querido mestre 
de cerimônias, que nos ajudou, juntamente, com a 
Mesa de Honra, a fazer a entrega das homenagens. É 
uma honra muito grande poder valorizar, reconhecer 
o trabalho de cada Pastor. Agradecer também ao 
nosso Presidente da Igreja, Pastor Narcizo 
Parisotto, à Missionária Noely, à minha esposa, ao 
meu filho, que está lá em cima, o Lucas. É uma 
honra estarmos aqui prestando esta homenagem.  

 Convido, neste momento, para fazer uso da 
palavra, em nome dos homenageados, o nosso querido 
Presidente Pastor Narcizo Parisotto. 

 O SR. PASTOR NARCIZO PARISOTTO - Eu quero 
saudar, com muito respeito, com muito carinho,  
boa noite! Deus abençoe a todas e a todos, saudar 
a Mesa, na pessoa do Pastor Jair Miotto, nosso 
Deputado estadual;  o Pastor Gean, Prefeito de 
Florianópolis, eu já falei uma vez a você que 
seria meu auxiliar na Igreja; e ao Senador 
Jorginho Mello, também falei que o queria como meu 
auxiliar. Também saudar o representante do nosso 
Governador, muito obrigado por sua presença; 

Pastor Davi, pelo qual nós temos um carinho 
muito grande e muito respeito, leve nosso abraço, 
do tamanho de Santa Catarina, para o Pastor Mário, 
para o Conselho Nacional de Diretores, nossa 
oração, que Deus o abençoe. E a minha esposa, 
missionária Noely, minha companheira, e como já 
disse alguém no pronunciamento, acho que foi o 
Jorginho, companheira de longa data, de longa 
caminhada, sempre pisando em terra firme, e 
afirmar que todos nós chegamos aqui e ainda temos 
muita caminhada a fazer. 

E com todo respeito saudando outra pessoa, 
quero estender a minha saudação a todos, mas vou 
nominar o nosso querido Pastor Natércio Tomaz de 



Souza, membro do Conselho Estadual, 
Superintendente, da região de Palhoça, ao Pastor 
todo o nosso carinho e de toda a nossa família.  E 
também saudar um por um dos presentes, claro que 
não posso nominá-los, mas dizer da alegria, do 
prazer e da satisfação, Pastor Jair Miotto, de 
estarmos aqui nesta tribuna.  

Eu estive, por seis anos, aqui conversando com 
o povo de Santa Catarina, através do nosso 
gabinete e deste microfone. Graças a Deus fizemos 
uma boa temporada, representando, principalmente, 
no Estado de Santa Catarina, a Igreja do Evangelho 
Quadrangular que, com muita honra, com muita 
alegria, pude representar. Depois, o convidamos 
para ficar no nosso lugar, com uma certeza 
absoluta de vitória, em que eu estaria não 
disputando o cajado, mas passando o cajado para o 
Jair, e assim deu tudo certo.  

Então, eu quero, rapidamente, falar do 
carinho, da alegria, do prazer, da satisfação em 
receber essa liderança poderosa, que representa de 
ponta a ponta, canto a canto do nosso Estado. 
Levem, ao retornarem, o nosso abraço, o nosso 
carinho para as Igrejas, para sua cidade, para o 
seu povo, porque somos um batalhão quadrangular, 
realmente, muito reforçado, muito unido. Uma 
Igreja que não tem divergência, que não tem 
brigas, não tem contenda, sentimos apenas saudades 
do nosso companheiro, do nosso irmão, da nossa 
irmã. 

Sairemos daqui, hoje, com certeza para um 
jantar de confraternização, retornando para a 
reunião amanhã, pela manhã, a partir das 9h, no 
local marcado, e todos serão bem recebidos com 
todo carinho e com todo amor. E agradecer ao Jair 
Miotto, a equipe de preparação de trabalho, a 
nossa equipe do Conselho Estadual de Diretores, 
que não mediram esforços para dar as boas-vindas a 
vocês, aliás, merecidas. E meu desejo é que o 
retorno de cada um, para sua cidade, seu campo, 
seja de paz, de alegria, de segurança nas 
estradas.  

E que Deus livre cada um de vocês nas podadas, 
ou quando podados, que anjos do Senhor, e é 



bíblico, isto, irmãos, o anjo do Senhor se acampa 
ao redor dos que o temem e os livra, e ainda diz: 
“Provai e vede que o Senhor é bom, bem-aventurado 
o homem que nele confia”. Repetindo sem 
interrupção: O anjo do Senhor se acampa ao redor 
dos que o temem, e os livra.  E depois: provai e 
vede que o Senhor é bom, bem aventurado o homem 
que nele confia. Que Deus ilumine e guarde sua 
casa, vida e família! 

Pastor Davi, recomendações, novamente, leve 
nosso abraço, nosso carinho, e também o nosso 
Senador Jorginho Mello, meu amigo, meu 
companheiro, de longa data;  e que Deus abençoe o 
Prefeito Gean Loureiro; Deus abençoe o 
representante do Governador. Ontem, eu conversei 
com o nosso Governador, que me ligou justificando 
sua ausência neste evento. Disse que gostaria de 
estar presente, mas que, com certeza, estaria 
alguém o representando, portanto que Deus o 
abençoe. 

Jair Miotto, que Deus te abençoe, e te 
ilumine! Eu estou muito feliz de ter escolhido 
você para estar no meu lugar na Alesc. 

Muito obrigado! 
 (Palmas) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 

Miotto)– Neste momento, convido para fazer uso da 
palavra o Prefeito de Florianópolis, Gean 
Loureiro, amigo das Igrejas em Florianópolis. Tem 
honrado e valorizado o trabalho das Igrejas 
cristãs, e nos honra muito com a sua presença, 
abrilhantando o nosso evento.   

 O SR. PREFEITO GEAN LOUREIRO - Boa noite a 
todos, senhoras e senhores! Que Deus abençoe todos 
vocês. Senhores e senhoras, vocês imaginem a minha 
responsabilidade, falar depois do Missionário e 
sempre Deputado, Narcizo Parisotto, ele ainda me 
chamou de Pastor, olha a minha responsabilidade na 
noite de hoje.  

Eu quero, se me permite o Deputado Jair 
Miotto, iniciar pelo nosso sempre Deputado, 
Narcizo Parisotto. Eu sempre fui seu admirador, 
como Vereador, eu tive a honra de poder 
compartilhar momentos com o senhor, pela sua 



liderança, na Igreja, mas principalmente pela 
liderança política e religiosa que tem em Santa 
Catarina e no Brasil. E para que isso pudesse 
acontecer, é sempre importante ter uma pessoa 
acompanhando, e a Pastora Noely é o símbolo do 
trabalho social da Igreja Quadrangular em Santa 
Catarina. Por isso, peço uma salva de palmas a 
essa jovem senhora, que nos abrilhanta, tenho um 
grande orgulho, além da simpatia dela com todos. 
Parabéns, Pastora, e muito obrigado! 

(Palmas) 
Trazer um abraço ao meu amigo Senador Jorginho 

Mello, que nos honra com sua presença, 
prestigiando este momento, e ao Secretário 
Juliano. A representação que nós temos da Igreja 
Quadrangular no Brasil, tenha certeza Pastor, que 
em Santa Catarina ela é um marco. Ela é um fator 
de transformação social, de transformação de cada 
cidadão, com o Evangelho que leva, no seu coração, 
e esse exército de Pastores e Pastoras que se 
dedicam a levar Deus ao coração de todos.  

Então, eu tenho um grande carinho pela Igreja 
Quadrangular, e esse carinho se deu muito pela 
minha amizade com o meu amigo ex-Vereador Jair 
Miotto. E para quem ainda não sabe, eu fui 
Vereador junto com o Jair Miotto, eu era 
Presidente, e ele era da Mesa Diretora na Câmara 
Municipal. E hoje a gente vê com muito orgulho a 
dedicação dele pelo seu trabalho. E, recentemente, 
eu fui ao culto no Bairro Estreito, onde o 
Deputado Miotto é o Pastor, que é a sua Igreja. 
Mas também tenho que reconhecer que a Pastora 
Patrícia é uma grande líder motivacional, anima a 
Igreja, faz uma vibração, e o Pastor Jair Miotto 
só chega para dizer Amém, porque a Pastora já fez 
o serviço. É um show realmente. 

(Palmas das galerias.) 
Mas eu quero dar o depoimento de um Prefeito 

que teve a oportunidade de abrir as portas da 
cidade para as Igrejas Evangélicas. E eu digo isso 
com muito orgulho, Florianópolis é uma cidade que 
já teve perseguição às igrejas, chegamos até ver 
igrejas sendo lacradas, fechadas, e o Conselho de 
Pastores sendo expulso da sala da chefe do Poder 



Executivo. Nós chegamos a ter momentos que não se 
tinha um entendimento da importância da Igreja 
Evangélica para uma sociedade. 

Logo que eu assumi a Prefeitura, o Pastor Jair 
Miotto e outros estiveram comigo, no dia dois de 
janeiro, o primeiro dia útil, às 7h da manhã. Eu 
recebi quase 50 Pastores de Florianópolis, para 
ficarem em oração pelo nosso mandato na Prefeitura 
e pela cidade. E isso nos deu uma luz para um 
caminho muito difícil, em uma cidade que vivia uma 
crise econômica, uma crise de autoridade, uma 
cidade que configurava nos indicadores mais 
negativos de todo o Brasil. E para mudar tudo 
isso, existia um grande desafio, seria necessário 
oração feita por mim, por todos, pela minha esposa 
Cíntia, e pela cidade, e isso acabou acontecendo. 

Felizmente o resultado é o que temos hoje, uma 
cidade que nos orgulha viver, uma cidade que hoje 
é apontada como a melhor capital em gestão pública 
e competitividade do Brasil, superou a cidade de 
São Paulo, é a terceira entre todos os municípios 
do País. Mas, mais do que isso, quando nós 
conversávamos com as Igrejas, eu tive um 
privilégio, e talvez o privilégio de poucos, ou 
talvez de nenhum outro candidato a Prefeito, que 
teve todas as Igrejas Evangélicas ao seu lado.  

O Pastor Valdir, do Bairro Ingleses, que está 
presente, sabe e é testemunha que, no nosso 
bairro, eu tive 90% dos votos, e se esse bairro 
fosse uma cidade seria uma das maiores de Santa 
Catarina, com 100 mil habitantes. Mas importante 
foi o pedido das Igrejas que diziam: “Mas 
Prefeito, a gente não tem com quem falar, não tem 
com quem conversar, não se consegue falar com o 
Prefeito todo dia! A gente fala com o secretário 
um assunto, mas é outro assunto que eu preciso 
tratar! E na verdade, se fica fazendo maratona 
pelas secretarias, não temos quem cuide da gente! 
Então, as próprias Igrejas escolheram alguém para 
cuidar delas dentro da Prefeitura.  

Eu tenho um ditado que dizia que, em 
Florianópolis, enquanto eu for Prefeito, não se 
fecha igreja, mas sim só se abrem igrejas, porque 
onde se abre uma igreja, se tem uma sociedade mais 



igualitária. E muitos diziam: “Sim, mas nós temos 
centenas de igrejas que estão irregulares, e o 
Plano Diretor não permite construir.” Calma, 
calma, aquela igreja está ali para abençoar, para 
trazer aqueles que estão longe de Deus para dentro 
da igreja, e Deus para dentro do seu coração. E se 
algum cidadão iria roubar, ele não vai mais 
roubar, ele vai trabalhar, e se a família estava 
destruída, a família vai estar unida. 

Percebemos hoje que não fechamos nenhuma 
igreja, têm mais de 100 igrejas regularizadas na 
cidade de Florianópolis, todas totalmente dentro 
da lei, investindo grandes recursos, chamando 
arquiteto, preparando. Eu tenho orgulho, porque 
quando eu visito a Igreja Quadrangular, a sede, e 
eu me permito falar, com todo respeito as outras, 
a organização administrativa é inigualável, não 
tem empresa privada que tenha uma organização 
contábil detalhada, orientada, como tem a Igreja 
Quadrangular em Santa Catarina. 

(Palmas) 
E as senhoras e os senhores sabem que é 

verdade o que eu estou falando, porque vivem isso 
no dia a dia, fruto de um trabalho de herança, mas 
de um trabalho profissional. Vocês não brincam: 
“não é por ser igreja, que eu não tenho que 
cumprir toda a legislação, sempre estar dentro da 
norma.” A Igreja Quadrangular faz isso com uma 
maestria tremenda. Essa grande parceria fez com 
que, às vezes, dissessem o seguinte: “Mas 
Prefeito, nós queremos ajudar mais, mas a gente 
não consegue, queremos ter os nossos projetos 
sociais, dentro da Prefeitura, mas a gente não 
consegue.” 

Nós criamos então uma rede de voluntários. 
Criar uma rede de voluntários não é fácil, porque 
muita gente diz que é voluntário, mas na hora de 
agir para valer não é fácil. E nós começamos com 
as pessoas de situação de rua, uma igreja iria 
distribuir alimento aqui, outra ali, mas faltava 
uma coordenação social, um programa público para 
que pudesse o programa se concretizar. E a Igreja 
Quadrangular foi uma das primeiras que levantou a 



mão e disse: “Nós estamos dentro do programa, 
Prefeito.” 

Talvez vocês não tenham conhecimento que, aqui 
do lado, na Passarela da Cidadania, têm 2.500 
voluntários dando cinco refeições por dia, 
cortando cabelo, dando atendimento médico, 
capacitando, trazendo de volta para a sociedade 
muita gente que havia perdido a esperança. E 
desses 2.500 voluntários, eu me arrisco a dizer 
que, no mínimo, 2.000 são das Igrejas Evangélicas, 
que estão participando, outros vieram da Igreja 
Católica, também vieram clubes de serviço, veio 
todo mundo com um modelo. 

Nós começamos a Fundação Somar, que é a nossa 
rede de voluntários, com a comunidade evangélica, 
e que hoje é a maior rede de voluntários de Santa 
Catarina, uma das maiores do Brasil com 11.000 
voluntários. Portanto, as nossas Igrejas abrem as 
portas.  Quando tem uma chuva forte que deixa as 
famílias desabrigadas, a nossa Igreja está 
presente, em todos os projetos sociais, a nossa 
Igreja divulga todas as ações da Prefeitura. É o 
braço forte, porque tem uma capilaridade que 
nenhum órgão de comunicação consegue ter, porque 
vai a qualquer canto para poder efetivamente 
modificar.  

E, Pastor Balduíno, a Igreja chega a todos os 
bairros de Joinville, sob a sua liderança, Pastor 
Marcelo, também chega a Lages, com a mesma força 
que o senhor leva, e de muitos que têm aqui. Assim 
como o Pastor Getúlio que, no oeste catarinense, 
em Chapecó não é diferente. Eu poderia falar de 
cada um, de São Miguel do Oeste, de Florianópolis, 
do extremo sul, do extremo norte, que tivemos a 
honra de a Assembleia Legislativa homenagear pela 
proposição do Deputado Miotto. 

Mas por tudo isso, eu fiz questão de estar 
presente aqui, hoje, porque eu sei que é um 
momento especial. Não estamos aqui apenas para dar 
os parabéns pelos 70 anos da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, em Santa Catarina, estamos aqui para 
agradecer, porque, muitas vezes, parece que a 
Igreja somente pede dinheiro, mas a Igreja tem que 
oferecer. O administrador público tem que entender 



que a Igreja quer oferecer, deixe a Igreja 
oferecer serviço, deixe a Igreja diminuir as 
desigualdades, deixe a Igreja levar Deus para o 
coração das pessoas, que a sociedade vai mudar,não 
se pode fazer diferente, e tudo isso eu aprendi, 
com muita humildade, Pastor Parisotto,  com vocês. 
Eu tenho a honra de ter a minha esposa, as minhas 
quatro filhas, muito próximas de mim, uma família 
muito unida, mas quando vamos à Igreja é que se 
consegue realmente ter aquele sentimento ainda 
mais forte pela vida.  

Quero encerrar, já passei do meu tempo, 
desculpe Deputado Miotto, com esse rápido 
testemunho. Em 2013, eu fui Presidente da Fatma, 
órgão ambiental de Santa Catarina, e quando eu 
vinha de Itajaí, uma carreta, e não era pequena, 
daquelas com grande cabine e carroceria, Pastor 
Ivan, atingiu o meu carro,  ela fechou toda a BR-
101, ficou ali a cabine e a carroceria toda 
destruída. O meu carro vinha e o motorista 
desviou, e aquilo veio em cima de mim, destruiu o 
meu corpo inteiro. Naquele momento, muitos 
anunciaram a minha morte, que não se tinha mais 
esperança, e a cidade de Florianópolis ficou em 
oração por mim, e o Estado também. 

Chegou num determinado momento, em que eu 
pensei em desistir, porque eu não aguentava mais 
as dores, meu corpo foi todo destruído, e Deus me 
mandou uma mensagem.  Eu não vou contar toda a 
história, mas um anjo chegou perto de mim e me 
falou o seguinte: “Gean, Deus mandou te avisar que 
tu tens uma missão nobre, e a tua hora não chegou, 
mas tens que ter força e reagir.” E ali, junto a 
mim, minha esposa e minha irmã estavam em oração, 
o tempo inteiro, porque eu já queria me entregar. 
Foi então que eu chamei o médico, e disse que eu 
iria reagir, porque eu identifiquei a mensagem, 
era de Deus, e isso poderia mudar muito a minha 
vida. 

Quando eu fui para casa, fiquei em cadeira de 
rodas por muito tempo, e numa cama hospitalar 
também.  Na primeira oportunidade em que eu saí de 
casa,fui a um culto evangélico, e foi até 
engraçado, porque foi com o Pastor Silas Malafaia, 



que estava visitando Florianópolis, e eu fui fazer 
uma visita. Quando eu desci do carro adaptado, 
para descer a cadeira de rodas, que eu não 
conseguia sair, e eu adentrei na igreja, me deu um 
calafrio, eu comecei a chorar sem parar. E a minha 
família me abraçou, porque estava junto comigo, e 
os irmãos da Igreja todos se abraçaram a mim 
também. Naquele momento, disse para mim mesmo, 
agora é hora de sair de casa, porque tu vai ter 
força e reagir. Eu passei por 30 cirurgias, desde 
2003, sai só um pouquinho manco, no mais estou 
inteiro, com muita força e saúde aqui, hoje, nesta 
sessão. 

(Palmas)  
Eu falo isso para dizer que Deus me acompanhou 

em todos os momentos! Quando eu vejo o trabalho de 
todas as senhoras, dos senhores, eu quero 
agradecer, são pessoas abençoadas, vocês são 
pessoas escolhidas por Deus. Como podemos imaginar 
que a vida do nosso Deputado Narcizo Parisotto, 
nosso Missionário, e da Missionária Noely, poderia 
ser dedicada a um projeto de Deus, mas eles 
dedicaram, cada um fazendo a sua missão. 

Nós, Juliano e Jorginho, estamos aqui, ouvindo 
as orações, estando do lado, apoiando, e eu falo 
isso porque eu quero agradecer 70 mil vezes, se 
fosse possível, nesses 70 anos, eu só tenho que 
agradecer a Deus por ter me dado muita saúde e uma 
família maravilhosa. A oportunidade de conhecer 
vocês, de estar próximo, o orgulho de ter vindo um 
líder de cada igreja, Deputado Miotto, de Santa 
Catarina, demonstrar a força da Igreja do 
Evangelho Quadrangular.[Transcrição: Taquígrafa 

Ana Maria] 

Uma Igreja que se impõe pelo seu trabalho, 
pela sua dedicação, pela luta do Evangelho que, a 
cada dia, pode inserir na mente e no coração de 
cada pessoa. Por tudo isso, que Deus abençoe todos 
vocês, que Ele continue a dar uma força tremenda, 
que possamos nos dedicar cada vez mais, que a 
Igreja do Evangelho Quadrangular possa crescer 
ainda mais, demonstrar a liderança e a força que 
tem em Santa Catarina pelo bem de todos.  

Que Deus abençoe! Muito obrigado, meus irmãos! 



(Palmas) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 

Miotto)- Neste momento, fará uso da palavra o 
senhor Secretário-Adjunto da Casa Civil, Juliano 
Chiodelli, neste ato, representando o senhor 
Governador do Estado, Carlos Moisés da Silva.   

O SR. JULIANO CHIODELLI - Senhoras e senhores, 
boa noite!Quero de forma especial, cumprimentar 
nosso Deputado e Presidente desta sessão especial, 
o Pastor Jair Miotto; também o nosso grande líder, 
Missionário Narcizo Parisotto, e a nossa Pastora 
Noely, meu abraço; em nome do nosso Pastor, 
cumprimentar todos vocês que estão aqui, sendo 
homenageados, e estão acompanhando esta sessão tão 
importante. Prefeito, parabéns pelas lindas 
palavras, pelo belo discurso, minha gratidão e um 
abraço; o senhor Senador Jorginho Mello, que nos 
agracia com sua presença; e o Pastor David, que 
está aqui, também,  nesta linda e importante 
homenagem. 

Trago o abraço e o cumprimento do Governador 
Carlos Moisés, que gostaria muito de estar 
presente, mas em função da sua agenda não foi 
possível. Ele, pessoalmente, fez a sua retratação 
ao Deputado Jair Miotto, e também ao Missionário 
Narcizo Parisotto, mas pediu que registrasse aqui 
os seus cumprimentos e o respeito à Igreja 
Quadrangular. 

Mas hoje é uma data especial em que 
comemoramos os 70 anos de histórias e conquistas, 
muitas construídas por todos vocês, em especial 
pelo nosso Missionário, nas seis vezes Deputado 
desta Casa. Uma grande liderança, não apenas 
política, uma pessoa de construção, de diálogo, 
que ensina, até hoje, no mundo político, como deve 
ser a nossa conduta, com muita linha e muita 
ética. E nos ensina esse trabalho juntamente com a 
senhora Noely que, durante esses tantos anos, 
colaboraram muito pelo crescimento e 
fortalecimento da Igreja no nosso Estado. 

Ao mesmo tempo, eu faço a minha homenagem 
pessoal ao amigo, Deputado Jair Miotto que, além 
do seu exemplo, como Deputado, tem colaborado 
muito pelo desenvolvimento e crescimento do nosso 



Estado. Eu recordo aqui duas passagens, Deputado, 
que nós tivemos a oportunidade de dialogar, a 
primeira foi em 2019, quando o senhor, através de 
uma lei de sua autoria, criou o Dia da Igreja 
Quadrangular, em Santa Catarina, que nós 
comemoramos poucos dias atrás, dia 15 de novembro, 
e foi sancionada no final de 2019. Agora, mais 
importante e tão impactante para a Igreja, como um 
todo, é que foi de sua autoria. 

Eu quero registrar, dou testemunho da sua 
luta, durante essa pandemia, essa loucura que foi, 
e está sendo essa pandemia, em nosso Estado, 
mostrando um novo ensinamento, uma nova ordem de 
como fazer gestão pública e principalmente cuidar 
da nossa economia. O senhor foi um grande 
batalhador para que as igrejas permanecessem 
abertas, aqui o meu registro, sou portador disso, 
porque, por inúmeras vezes, conversamos sobre 
isso. E através da sua lei, sancionada pelo 
Governador Carlos Moisés, possibilitou que a 
abertura fosse feita, em todo Estado, e não apenas 
para a Quadrangular, mas para todas as igrejas 
presentes no Estado.  

Mas é um dia de homenagem que nós agraciamos, 
e tive a oportunidade de apertar a mão de 61 
Pastores que receberam essa merecida e honrosa 
homenagem. Reconhecer o passado, os 70 anos, e a 
presença, aqui no nosso Estado, é um incentivo 
para que continuemos fazendo um belo trabalho, e 
um grande estímulo e motivação para que os 70 anos 
se perpetuem, e que novas histórias lindas e 
conquistas sejam criadas em nosso Estado. 

Nós, como eu mencionei, vivemos um período 
muito difícil durante a pandemia, onde a Igreja, 
na sua missão de levar o Evangelho, de transmitir 
a palavra viva da Bíblia e os ensinamentos de 
Jesus Cristo, ficou um pouco distante, tivemos que 
nos reinventar, criarmos novas formas de 
comunicação. Mas, com o avanço das vacinas, e esse 
é o único remédio que nós encontramos, na nossa 
sociedade, para que pudéssemos avançar e se 
reaproximar de novo, possibilitou que momentos 
como este, de aproximação, de diálogo, voltassem 
às nossas realidades. 



Quero deixar aqui o meu agradecimento pessoal 
a todos vocês, e a palavra do nosso Governador, 
que, mais uma vez, não pôde estar presente por uma 
agenda que não escolhe, mas de coração e de alma 
está aqui presente com todos nós.  

Muito obrigado, parabéns a todos vocês, que 
essas histórias se repitam e que incentivem novas 
pessoas a percorrer esse lindo caminho, e que Deus 
continue iluminando a todos nós.  

Deputado, parabéns por esta proposição, por 
esta linda homenagem,  que fique em todos os 
nossos corações, e que leva a palavra da Igreja 
muito mais longe, num horizonte muito belo. 

 Muito obrigado a todos, forte abraço! 
(Palmas) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 

Miotto)- Encerrando agora as manifestações, nós 
temos a honra de ouvir, em nome do Conselho 
Nacional de Diretores, vou pedir para dividir a 
minha palavra com nosso querido Secretário de 
Administração e Finanças, Pastor David Rodrigues, 
também com o nosso Secretário das Coordenadorias, 
Pastor Erivelton Alisson Tavares.  

Então, neste momento, com vocês para fazer a 
conclusão dos pronunciamentos, a palavra do Pastor 
David e, após, do Pastor Erivelton. 

O SR. PASTOR DAVID RODRIGUES - Eu saúdo a 
Mesa, através do Deputado e meu amigo Jair Miotto, 
que já me livrou de boas tristezas aqui, quando eu 
levei um baita de um tombo, na convenção, e ele me 
acompanhou, mesmo eu estando fora do meu Estado, 
muito obrigado. E, em teu nome, eu cumprimento 
todos os amigos e Pastores aqui presentes.  Quero 
agradecer também ao Pastor Narcizo Parisotto pelo 
teu carinho, dedicação, sempre presente conosco, 
não somente no Estado, como também no Conselho 
Nacional e, em teu nome, cumprimentar o Senador, o 
Prefeito e o representante do Governo. Eu queria 
dizer para vocês boa noite, a paz seja com todos! 
Amém!  

É interessante, quando temos propósitos de 
Deus na nossa vida, cada um de vocês, 
homenageados, mas todos nós quadrangulares 
espalhados pelo Brasil. Vimos, por exemplo, que 



Deus tem de propósito na nossa vida. Um dia, Ele 
escolheu cada um de nós para sermos chamados e 
servos do Senhor Jesus.  Poderíamos ser bancários, 
poderíamos ser mecânicos, poderíamos ser músicos, 
eu mesmo cheguei a um grau de diretoria bancária, 
mesmo sendo cristão e frequentador da Igreja 
Quadrangular, onde talvez seria muito mais cômodo 
para mim continuar naquela função. Porém, aprouve 
a Deus, não pela minha capacidade, de poder ser um 
Pastor, me colocar à disposição de Deus para isso, 
assim como todos os senhores e senhoras são. 

Um dia nós fomos chamados, um dia nós fomos 
escolhidos, e isso eu gosto sempre de deixar bem 
claro por onde eu ando. Você é alguém muito 
especial para Deus!Todos nós passamos por 
problemas, todos nós passamos por lutas. Foram 
muito difíceis esses dois anos que nós passamos, 
em que, nós Pastores, pregadores da palavra de 
Deus, que amam poder ter um público para pregar o 
Evangelho, evangelizar as pessoas, curar os 
enfermos, e aprender, a partir de um determinado 
momento, que a Igreja tinha que estar fechada, que 
a Igreja era apenas um sistema on-line. 

Nós tivemos que reaprender, olhar para uma 
câmera, saber que aquilo ia atingir alguém, então 
sabíamos onde estávamos, mas Glória a Deus! Hoje 
nós temos duas asas, uma é o sistema on-line, e 
outra é a volta da Igreja presencial. E para 
Glória de Deus, hoje, eu e você podemos abrir 
nossas Igrejas, cumprindo, lógico, os protocolos 
sanitários, pregar o Evangelho, ganhar almas, 
poder levar as pessoas a serem batizadas com o 
Espírito Santo, poder fazer com que ele se 
batizasse nas águas. E eu e você, Pastores, 
podemos dizer assim: “Jesus salva, Jesus batiza 
com Espírito Santo, Jesus cura, e Jesus voltará”. 

Esta Igreja que nasceu, sim, como foi 
apresentada, agora há pouco, nasceu num lugar, 
numa tenda, onde, talvez, ninguém poderia imaginar 
uma Igreja nascendo numa tenda. Mas eu sou exemplo 
de uma história, sei que você também é, não sou 
melhor do que ninguém, mas numa tenda, lá no 
Cambuci, que foi a primeira tenda colocada depois 
de São João da Boa Vista. Lá numa tenda, entrou um 



homem que estava pronto para morrer, esse homem, 
chamado Diamantino, veio de Portugal para o Brasil 
para morrer aqui, porque aqui era uma terra mais 
quente, segundo as informações médicas lá de 
Portugal. 

Esse homem entrou, numa tenda para se divertir 
com os palhaços, porque ele pensava que era um 
circo, mas ele não olhou direito, estava escrito 
assim: Cruzada Nacional de Evangelização. Esse 
homem entrou, assistiu o culto, esse homem se 
converteu, esse homem foi curado por Jesus Cristo, 
esse homem conheceu uma diaconisa, que estava lá 
servindo a Santa Ceia, que parecia um grupo de 
pinguins, na ideia dele, e ali ele conheceu aquela 
mulher e veio o amor, e se casaram. Então o médico 
disse que só havia um problema, poderiam casar, 
mas nunca poderiam ter filhos, que o senhor 
Diamantino não poderia ter filhos, que a senhora 
Francisca não poderia ter filhos, mas casar, que 
ficassem à vontade. Passou um ano e meio, e aquele 
casal teve uma gestação, e nasceu uma criança, a 
única criança desse casal (aponta para si mesmo). 

(Palmas) 
Eu sou um milagre! Assim como você é um 

milagre, assim como nós somos um milagre. E a 
tenda em que o meu pai entrou não era um circo, 
era um local de oração. Por isso, tenha a tua 
igreja, seja a tua igreja pequena ou grande, seja 
o teu templo grande, ou não tanto, seja a tua 
região muito extensa ou não, acredite, Deus te 
levantou, no meio de tantas pessoas, para você 
pregar o Evangelho. Você é muito especial para 
Deus! 

Falando em Santa Catarina, não poderia deixar 
de citar, senhores catarinenses, que há muito 
tempo eu estava viajando com meus filhos, meus 
três filhos pequenos, eu e os três apenas, e 
viemos para este lado aqui, queríamos conhecer uma 
cidade chamada Piçarras. Em Piçarras, não tinha 
hotel vago, naquela hora, imaginem eu com três 
crianças pequenininhas. Daí eles falaram que, mais 
na frente, teria um lugar que poderíamos nos 
hospedar. Falaram numa tal de Bombas e Bombinhas, 
imaginem para mim que não conhecia o que seria 



Bombas e Bombinhas. Perguntem para os meus filhos, 
hoje, qual o Estado que eles querem visitar. Todos 
hoje, com 30, 32 e 33 anos: “Pai vamos marcar uma 
nova viagem para Santa Catarina?”. É o teu Estado, 
é o Estado que está no coração dos meus filhos 
também! 

 (Palmas) 
Através desta palavra que eu quero terminar, 

quero trazer um carinho muito especial do nosso 
Presidente, Pastor Mário, que trabalha muito, ele 
gostaria tremendamente de estar aqui hoje. Por 
alguns motivos, que passaram da sua vontade, nem 
ele e nem a Pastora Bianca puderam estar conosco. 
Mas lembre-se que ele tem orado por você, lembre-
se que ele tem trabalhado para o crescimento da 
Igreja, ele tem um carinho muito grande por você, 
Narcizo Parisotto, e eu louvo a Deus por esse tipo 
de relacionamento. 

A nossa Igreja hoje, para terminar, ela está 
unida, todos nós com um só ideal, e eu tenho 
certeza de que isso é bênção. Eu venho aqui, não 
somente para receber a homenagem do Pastor Mário, 
mas trazer uma lembrança do Conselho Nacional para 
você, Pastor Parisotto. Isto é o Medalhão de 70 
anos, não sei se está dando para ver, mas este 
medalhão foi muito bem confeccionado, e o Selo de 
70 anos da Igreja Quadrangular. 

Aqui está o selo e aqui está o medalhão, um 
presente e uma lembrança do Conselho Nacional, do 
Pastor Mário para você, entregue em mãos. 

(Procede-se à entrega do medalhão e do selo.) 
(Palmas) 
Eu gostaria de convidar o Pastor Erivelton, 

nosso Secretário-Geral de Educação e Cultura, para 
tomar posse, neste momento, da palavra. Agradeço a 
vocês o carinho e a recepção, e peço que todos nós 
possamos recebê-lo com igual carinho e recepção. 

(Palmas) 
O SR. PASTOR ERIVELTON ALISSON TAVARES - Boa 

noite, a paz seja convosco! 
Eu quero cumprimentar aqui o nosso secretário, 

representante do Governo; o senhor Senador; o 
Pastor Parisotto, nosso eterno e ilustre Deputado, 
desta Casa, e sua esposa, Pastora Noely; o 



Prefeito que já esteve aqui fazendo uso da 
palavra; e o Pastor David, nosso Secretário de 
Administração e Finanças da Igreja Quadrangular. E 
com respeito ao discurso do Prefeito, eu quero 
aqui profetizar, que ele vai fazer ITQ e vai se 
tornar um obreiro da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, em nome de Jesus. Podem bater 
palmas, podem glorificar a Deus. 

(Palmas) 
Muito bem! Agradecer aqui a oportunidade que 

me é concedida, de ser um dos homenageados nesta 
Casa, propositura esta feita pelo Pastor Jair 
Miotto, nosso Deputado Estadual. E, na pessoa do 
senhor Pastor, eu quero cumprimentar todos os meus 
amigos, eu não os chamo de colegas de Ministério, 
mas de amigos de Ministério, os superintendentes, 
Pastores, liderança. E agradecer a Deus pela vida 
da Pastora Graça, que foi também homenageada, a 
nossa Secretária Estadual de Educação e Cultura do 
Estado de Santa Catarina. 

E também lembrar dos familiares, dos amigos,  
os esposos, as esposas, os filhos, que fazem parte 
também da vida de cada um dos senhores. Pastor 
Jair Miotto, que Deus continue abençoando aqui, no 
seu Ministério, nesta Casa, te dando graça e 
sabedoria. E que a Igreja do Evangelho 
Quadrangular continue sendo honrada e respeitada 
cada vez mais no Estado de Santa Catarina. 

Parabéns pelos 70 anos da Igreja Quadrangular 
no Brasil! Parabéns pela Igreja Quadrangular aqui 
em Santa Catarina! Eu quero fazer também uso das 
palavras e entregar esta medalha, pois no dia 15 
de novembro, agora, foram os 70 anos da Igreja do 
Evangelho Quadrangular no Brasil. E quero te 
entregar também como uma lembrança e um presente 
do nosso Pastor Mário de Oliveira e Pastora 
Bianca, nosso Presidente. 

Passar as tuas mãos esta lembrança, e passar, 
irmãos, também às mãos do Pastor Jair Miotto um 
exemplar da Palavra de Deus, Edição Comemorativa 
dos 70 anos da Igreja do Evangelho Quadrangular no 
nosso Brasil. Deus te abençoe,Pastor Jair Miotto! 

 Muito obrigado pela oportunidade! 
(Procede-se à entrega das homenagens.) 



(Palmas) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Jair 

Miotto) - Quero agradecer por todas as 
manifestações! E complementar, Pastor David, o 
senhor falando de Santa Catarina, eu costumo dizer 
que Santa Catarina fica na divisa do Jardim do 
Éden com Canaã, é o melhor Estado do Brasil. Nós 
todos aqui, Senador Jorginho Melo, somos 
apaixonados por essa terra catarinense, por esse 
povo catarinense. Olha aí nosso missionário, nossa 
missionária! 

Quero agradecer a todos os Pastores, Pastoras, 
aos funcionários desta Casa, obrigado pela 
paciência, eles que nos orientam. Aos funcionários 
do nosso gabinete, que estão por aí, nos ajudando, 
também aos funcionários do Conselho Estadual, às 
pessoas que nos assistem e que nos permitem chegar 
as suas casas pela TVAL. Agradecer a todos os 40 
Deputados que aprovaram, por unanimidade, esta 
homenagem, e renovar aqui a disposição de servir, 
de fazer o melhor pelo nosso Estado catarinense.  

Muito obrigado ao nosso Pastor Parisotto, à 
Missionária Noely, ao meu filho Lucas, que está lá 
em cima, a minha esposa Patrícia, que prega muito 
melhor do que eu, o Gean falou toda a verdade, que 
Deus a abençoe, te amo. 

Neste momento, teremos a execução do Hino de 
Santa Catarina.  

(Procede-se à execução do hino.) 
Esta Presidência agradece a presença das 

autoridades e a todos que nos honraram com seu 
comparecimento nesta noite. E, antes de encerrar a 
presente sessão, convoco outra, ordinária, para 
amanhã, à hora regimental. [Transcrição: 

Taquígrafa Sílvia] [Revisão: Taquígrafa Eliana] 
 
 


